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Kritéria hodnocení:  (1 nejlepší, 4 nejhorší, N-nelze hodnotit)   1     2    3    4    N 
A) Definování cílů práce                 

B) Metodický postup vypracování práce              

C) Teoretický základ práce (rešeršní část)              

D) Členění práce (do kapitol, podkapitol, odstavců)             
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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Hodnocená diplomová práce se zabývá poměrně složitým tématem z oblasti finančního trhu,  

konkrétně trhem akciovým. 

Hlavním cílem práce bylo zjistit, zda vybrané techniky technické analýzy, jsou schopné vůbec 

dosahovat výnosů, jsou výhodnější než strategie kup a drž a jsou případně schopné překonávat 

referenci v podobě investování do souhrnného indexu S&P 500. 

Cíl práce se podařilo autorovi zcela splnit. 

Po zpracování rešerše autor provedl velmi kvalitní analýzy, které jsou též vhodně vyhodnoceny, 

doplněny o vizuální prvky, které dokreslují samotné výpočty a činí tak práci přehlednější.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

V práci postrádám komplexní shrnutí řešené problematiky (shrnuty jsou pouze provedené analýzy) - 

prosím o představení při obhajobě. 

Práci doporučuji k obhajobě a vezmu-li v úvahu náročnost zpracování tématu a naplnění cílů, navrhuji 

klasifikovat stupněm "výborně". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

Na str. 76 autor uvádí: "Zajímavým výsledkem bylo, že metody založené na exponenciálním 

klouzavém průměru, byly horší než jejich alternativy založené na jednoduchém klouzavém průměru." 

Prosím o bližší vysvětlení. 

S ohledem na stávající situaci nejen na finančních trzích ve světě, do kterých nástrojů byste doporučil 

investovat, na jaké období a proč?             

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 12. 5. 2022        Podpis hodnotitele  
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